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milí priatelia,

uplynulý kalendárny rok poznačila pandémia koronavírusu, ktorá v mnohom zmenila naše životy. V mi-

moriadne náročnej dobe sme ešte viac cítili, aká dôležitá je pomoc rodinám, v ktorých dieťa ochorelo 

na onkologické alebo iné vážne ochorenie. Tieto rodiny boli vystavené väčšiemu stresu a strachu z mož-

ného rizika ďalšej choroby, ktorá by celý liečebný proces skomplikovala. To, čo dnes zažívame všetci, 

je pre deti s rakovinou bežné. Sú izolované kvôli oslabenej imunite, ale v čase pandémie to majú zasa 

o čosi ťažšie. 
MUDr. Pavel Bician

zakladateľ a predseda OZ Svetielko nádeje
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Vo Svetielku nádeje sa snažíme zabezpečiť detským pacientom a ich rodinám čo najvšetrannejšiu sta-

rostlivosť, preto považujem za veľký prínos pôsobenie podporného tímu Svetielka nádeje priamo na Klini-

ke pediatrickej onkológie a hematológie SZU v DFNsP Banská Bystrica. Vďaka nášmu združeniu pomáhajú 

deťom i rodičom zvládnuť náročné obdobie počas liečby psychológ, liečebný pedagóg a pracovník po-

skytujúci sociálnu pomoc. Postupne sa náš podporný tím rozšíril o nutričné terapeutky a datamanažéra. 

Napriek náročnému obdobiu, podarilo sa nám s vašou podporou udržať kľúčové projekty a prostredníc-

tvom našich služieb pohotovo reagovať na aktuálnu situáciu. V uplynulom roku pomohol tím odborníkov 

Svetielka nádeje 63 novým detským onkologickým pacientom a ich rodinám, čo je najviac v histórii 

združenia. Pomáhali sme s prepravou a so zabezpečením ubytovania, preplácali sme doplatky za lieky, 

poskytovali paliatívnu starostlivosť, úspešne sme rozbehli nutričný program zameraný na správnu výživu 

a stravu počas liečby detských onkologických pacientov. Podporili sme opäť DFNsP Banská Bystrica a to 

konkrétne finančnou čiastkou vo výške 86 472,55 eur, na zakúpenie moderných prístrojov, vybavenie 

kliniky a ambulancií, ale aj na vzdelávanie lekárov.

Dovoľte mi spomenúť dôležitý míľnik, ktorý sme si v roku 2020 pripomenuli - Svetielko nádeje oslávilo 

18. výročie. Som hrdý na to, že naše združenie už osemnásť rokov vytvára priestor, ktorý spája ľudí, aby 

mohli pomáhať tým, ktorí pomoc veľmi potrebujú. Poďakovanie za to patrí všetkým, ktorí nám pomohli 

vyrásť - spolupracovníkom, podporovateľom, partnerom, sympatizantom. 

Ďakujem Vám za Vašu dlhoročnú dôveru a podporu. Vďaka Vám môžeme ďalej pokračovať v dôležitej 

misii, ktorej poslaním je pomoc ťažko chorým deťom a ich rodinám.

Pandémia mnohé zmenila, spomalila, ba i zastavila. Preto si veľmi vážim, že aj v tejto náročnej dobe neza-

stavila vlnu spolupatričnosti a že ste našli silu pomáhať. Ďakujem Vám, že rozsvecujete svetielko nádeje 

a pomáhate spolu s nami.
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o svetielku nádeje

Sme občianske združenie zamerané na zlepšovanie a skvalitňovanie života detí a mladistvých s onkologic-

kým alebo iným vážnym ochorením a ich rodín. Okrem toho sa usilujeme pozitívne vplývať na verejnosť, 

aby ostatní ľudia dokázali citlivo vnímať situáciu týchto detí a rodín a vytvárali pre nich prostredie porozu-

menia, prijatia a pomoci.   

Našou víziou je, aby bola všetkým deťom a rodinám na Slovensku poskytnutá všetka a tá najlepšia pomoc 

a podpora, ktorú potrebujú pri zvládaní závažného najmä onkologického ochorenia dieťaťa. Zároveň, aby 

bola zabezpečená potrebná prevencia a včasná diagnostika závažných ochorení detí a mladistvých na naj-

vyššej medicínskej úrovni.

Od svojho vzniku v roku 2002 sa usilujeme napĺňať túto víziu najmä v súčinnosti s Detskou fakultnou ne-

mocnicou s poliklinikou v Banskej Bystrici a špeciálne s jej detským onkologickým oddelením. Svoje služby 

poskytujeme deťom a rodinám zo spádovej oblasti nemocnice, teda najmä v oblasti Banskobystrického 

a Žilinského kraja.

„PRACUJEME PRE NÁDEJ, KTORÚ 
        CHORÉ DETI NESMÚ NIKDY STRATIŤ.“

„ĎAKUJEM VÁM ZO SRDCA
ZA VŠETKO, ČO ROBÍTE PRE

NAŠE DETI A NÁS RODIČOV.“
KATKA
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       63 novým detským onkologickým pacientom a ich rodinám sme poskytli naše služby na od-
delení, vrátane balíčka prvého kontaktu ako aj poradenstva a služieb nášho psychosociálneho 
tímu, 

       v rámci prepravnej služby sme najazdili 84 042 km a uskutočnili 362 prepráv. Službu využilo 
52 rodín, z toho do zahraničia sme absolvovali 4 prepravy so 4 deťmi na zákroky a konzultácie 
do Českej republiky a Nemecka,

    poskytli sme bezplatné ubytovanie pre rodinných príslušníkov počas návštev pri dlhodobej lieč-
be – túto službu v roku 2020 využilo 50 rodín, 87 osôb a celkovo išlo o 571 prenocovaní,

       v detskom mobilnom hospici sme sa postarali o 13 detí, z toho 1 s onkologickou diagnózou 
a 12 detí s inou život limitujúcou diagnózou. Lekári a sestričky napriek pandémii zrealizovali 87 
návštev, najazdili 14 849 km a starali sme sa o deti z obcí a miest dostupných do 2 hodín jazdy 
autom,

     zabezpečili sme výlety ( golf Tále, Tatralandia), ktorých sa zúčastnilo 17 rodín,

    uhradili sme doplatky za lieky 22 849,31 eur a v rámci hospicovej starostlivosti lieky vo výške 
9 040,26 eur, t.j. spolu 31 889,57 eur,

       v rámci podpory liečby poskytli kolegovia z psychosociálneho tímu nasledovnú podporu: 
liečebný pedagóg poskytol 899 intervencií v rozsahu 1435 hodín pre 91 detí 

Pomoc SVETIELKA NÁDEJE 
v roku 2020 v číslach:

psychológ poskytol 565 intervencií v rozsahu 1 412 hodín pre 101 rodín a 28 zamestnancov 
Kliniky pediatrickej onkológie a hematológie, inštruktor sociálnej rehabilitácie poskytol 488 
intervencií v rozsahu 732 hodín pre 125 rodín,

    v spolupráci so združením Physio Canis sme zrealizovali 20 kanisterapií (plán 1x týždenne zma-
rila pandémia), na ktorých sa zúčastnilo 87 detí v celkovej dĺžke trvania 60 hodín, 

    dobrovoľníci v rámci projektu Dobrovoľnícka návštevná služba na detskej onkológii odpracovali 
156 hodín a desiatky ďalších hodín na akciách Svetielka nádeje ako aj v rámci pomoci s nákup-
mi pre hospitalizované rodiny počas pandemických opatrení,

       pandémia vyvolala ďalšiu potrebu – zabezpečenie stravy pre hospitalizovaných rodičov, ktorú 
sme zabezpečili v celkovej hodnote 5 933,89 eur,

    DFNsP Banská Bystrica sme podporili sumou 86 472,55 eur na zakúpenie nových prístrojov 
a podporu vzdelávania lekárov a sestier, naviazané na priamu podporu liečby detí s onkologic-
kých a iným vážnym ochorením.

Od roku 2002 sme poskytli pomoc viac ako 738 deťom a mladistvým s onkologickým a iným váž-
nym, život ohrozujúcim ochorením.
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Robíte to srdcom. Ďakujeme. (Alena) 

Do ďalších rokov veľa zdravia a úspechov (Janka)

Ďakujeme, že ste a pomáhate. (Anna)

Veľká vďaka za všetko. (Gabriela)

Ďakujeme, že ste. (Marek)

Vďaka Vám za Vašu úžasnú prácu. Ste skvelý tím. (Katka)

Gratulujeme k výročiu a zo srdca za všetko ďakujeme. (Viera)

Svetielku nádeje ďakujeme, skvelí ľudia. (Jana)

Gratulujeme a veľká vďaka za Vašu pomoc. (Anna)

Vaše priania k 18. narodeninám

V Ý R O Č N Á  S P R ÁVA  /  1 31 2  /  S V E T I E L K O  N Á D E J E

niekoľko faktov
o detskej rakovine

      Rakovina je hlavnou príčinou smrti detí a adolescentov na celom svete a približne 
300 000 detí vo veku od 0 do 19 rokov je diagnostikovaných s rakovinou každý rok. 
V Európe sa jedná asi o  400 000 detí a na Slovensku vyše 200.

      Doteraz podstúpilo onkologickú liečbu v detskom veku asi 500 000 Európanov.  
Na onkologickej klinike v Banskej Bystrici sa počas jej 35-ročnej histórie liečilo 1444 
detských pacientov.

      V rozvinutých krajinách sa vylieči viac ako 80 % detí s rakovinou, ale v mnohých 
rozvojových krajinách len asi 20 %.

      Najbežnejšie kategórie detských karcinómov sú leukémia, rakovina mozgu, lymfómy 
a solídne nádory, ako je napríklad neuroblastóm a Wilmsov nádor.

      Rakovine dieťaťa sa vo všeobecnosti nedá predchádzať alebo ju skríningovať.

      Zlepšenie výsledkov pre deti s rakovinou si vyžaduje včasnú a presnú diagnózu, 
po ktorej nasleduje účinná liečba.

Zdroj: WHO a SIOP Europe

Svetielka nádeje



PSYCHOSOCIÁLNY TÍM

Zvládnuť náročné obdobie počas liečby v nemocnici pomáha deťom i rodičom priamo na Klinike pe-

diatrickej onkológie a hematológie SZU v Detskej fakultnej nemocnici s poliklinikou Banská Bystrica 

psychosociálny tím SVETIELKA NÁDEJE, ktorý tvoria psychológ, liečebný pedagóg a sociálny pracovník. 

Ak to situácia vyžaduje, členovia psychosociálneho tímu sú súčasťou hospicových výjazdov detského 

mobilného hospicu, ktorý poskytuje paliatívnu starostlivosť v domácom prostredí.

V rámci podpory liečby poskytol psychosociálny tím v roku 2020 nasledovnú podporu:  

psychológ poskytol 565 intervencií v rozsahu 1 412 hodín pre 101 rodín  
a 28 zamestnancov Kliniky pediatrickej onkológie a hematológie

liečebný pedagóg poskytol 899 intervencií v rozsahu 1 435 hodín pre 91 detí 

sociálny pracovník poskytol 488 intervencií v rozsahu 732 hodín pre 125 
rodín

naše aktivity
POMÁHAME,

ABY SA KRÁČALO ĽAHŠIE...

Psychológ

Úloha psychológa sa ukázala v náročnom období pandémie na onkologickom oddelení ako veľmi dôležitá. 

Pocity neistoty a strachu, ešte väčšej izolácie, si vyžadovali častejšie intervencie. Psychológ im pomáha 

zvládnuť náročné obdobie a citlivo ich vedie k vyjadreniu myšlienok, ktoré im víria hlavou

v začiatkoch, keď deti i rodičia čakajú na výsledky prvých vyšetrení.

Po stanovení diagnózy im pomáha zvládnuť šok a zorientovať sa v spleti mnohých otázok ohľadne bu-

dúcnosti, ktorá je neistá. Dôležité je sprevádzať rodinu aj v začiatku liečby. Psychológ s rodičmi preberie 

možnosti, ako novú situáciu vysvetliť dieťaťu, súrodencovi, či rodine. Pomáha im zvládnuť obdobie adap-

tácie na prostredie a spoločne s deťmi začína boj s chorobou. 

Psychológ poskytuje deťom i rodičom priestor slobodne hovoriť o svojich pocitoch, bez hodnotenia či 

znehodnocovania alebo potláčania, nastavuje komunikáciu tak, aby spoločne zvládli situáciu. 

Liečebný pedagóg 

Aktivity liečebného pedagóga majú v prvom rade prevenčný význam v snahe zamedziť, aby nedošlo k vý-

vinovému regresu dieťaťa. Svojou prácou na oddelení poskytuje deťom priestor na rozvíjanie osobnosti. 

Prvky z muzikoterapie, arteterapie, terapie hrou a psychomotorickej terapie kombinuje so záujmovými 

oblasťami dieťaťa a tak podporuje dieťa v pokračovaní v činnostiach, ktoré začalo pred liečbou. Je dôleži-

té, aby sa dieťaťu venoval vo viacerých oblastiach a tak prispieva k posilneniu sociálnych, komunikačných, 

motorických zručností. Najdôležitejšia  časť v tejto oblasti je podpora sebavedomia a sebahodnotenia zo 

strany dieťaťa, pretože so zmenou telesnej stránky prichádza aj zmena vnímania seba samého. Zmyslom 

terapie je nasledovať dieťa v jeho nastavení, spoločne hľadať zmysel a pozitívne prvky aj v takejto nároč-

nej situácii. Posilňuje to osobnostný rast dieťaťa, vedie k prijatiu diagnózy a odhodlaniu bojovať. 
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Sociálny pracovník

Sociálny pracovník sprevádza deti a ich rodiny v priebehu liečby, po ukončení liečby a ponúka svoju 

pomoc aj rodinám v prípade úmrtia dieťaťa. Pomáha rodine vyrovnať sa s diagnózou a so zmenami v ro-

dine, ktoré nová situácia prináša. Pomáha rodine zorientovať sa, poskytuje informácie, hľadá s rodinou 

finančné a mentálne zdroje nevyhnuté na zvládnutie záťaže a vybudovanie nového systému fungovania 

rodiny. Pomáha s vybavovaním finančných príspevkov a štátnych sociálnych dávok na úradoch – preukazy 

ZŤP, invalidný dôchodok, predĺžené poberanie rodičovského príspevku, práceneschopnosť, ošetrovanie 

člena rodiny. Ponúka pomoc a navigáciu pri komunikácii so školou, zamestnávateľom, úradmi. Otvára 

témy, ktoré súvisia so zmenami, ktoré rodina prežíva ako napríklad potreby súrodencov chorého dieťaťa, 

starostlivosť o domácnosť, únava, strata sebavedomia, strata a zmena v kvalite sociálnych kontaktov, 

problémy v komunikácii v rodine a iné. 

Poradenstvo je vykonávané na úrovni špecializovaného sociálneho poradenstva. Dôležitou činnosťou so-

ciálneho pracovníka je aj posudzovanie možností a schopností rodičov postarať sa o choré dieťa a po-

môcť rodičom nadobudnúť nové poznatky a schopnosti. 

Informuje rodiny o projektoch Svetielka nádeje. Pomáha rodine zabezpečiť a pripraviť sa na liečbu dieťaťa 

v zahraničí. 

PREPRAVNÁ SLUŽBA 

Liečba onkologických pacientov je dlhodobá a náročná. Deti absolvujú terapiu v intervaloch, medzi kto-

rými prichádzajú domov, aby odtiaľ po niekoľkých dňoch opäť nastúpili na ďalšiu fázu terapie. Počas celej 

liečby pravidelne cestujú, v sprievode dospelého, medzi nemocnicou a domovom. Nie každá rodina má 

však vlastné auto, či prostriedky na to, aby si zaplatila adekvátnu prepravu do nemocnie a späť. Preprava 

sanitkou, ktorá zabezpečuje prevoz viacerých pacientov s rôznymi diagnózami je pre onkologického pa-

cienta so zníženou imunitou nevyhovujúca. 

Prepravná služba SVETIELKA NÁDEJE je bezplatnou službou pre pacientov, ktorí sa liečia na Klinike pe-

diatrickej onkológie a hematológie SZU v DFNsP Banská Bystrica. Prednosť majú pacienti, ktorých rodiny 

sú v ťažšej sociálnej situácii. Pri zabezpečovaní prepravy zohľadňujeme aj vzdialenosť od bydliska.

Psychosicálny tím, Ľubomír Moravčík, Silvia Mamoňová Lorencovičová, Juliana Holosová

Dobrovoľníčky Svetielka nádeje s Nasťou Kuzminovou
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V roku 2020 v rámci prepravnej služby sme najazdili 84 042 km a uskutočnili 362 prepráv. Službu využilo 

52 rodín, z toho do zahraničia sme absolvovali 4 prepravy so 4 deťmi na zákroky a konzultácie do Českej 

republiky a Nemecka.  

Postupne obnovujeme a dopĺňame vozový park, aby sme služby prepravy mohli poskytnúť viacerým 

pacientom. V roku 2020 sme zakúpili nový automobil Seat Alhambra, najmä vďaka významnej pod-

pore z medzinárodného grantu ROTARY klubu. Vďaka novej mobilnej jednotke môžeme kvalitnejším 

spôsobom zabezpečovať našu prepravnú službu za dodržania tých najprísnejších opatrení pre pa-

cientov so zníženou imunitou. 

BYT PRE SPREVÁDZAJÚCE OSOBY

Liečba onkologických pacientov si často vyžaduje aj niekoľkotýždňový pobyt v nemocnici. Hoci sprevá-

dzajúca osoba, jeden z rodičov, starý rodič, prípadne iný blízky príbuzný, môže byť počas liečby s dieťa-

ťom hospitalizovaná priamo na oddelení, kapacita oddelenia na to vždy nestačí. Sú tiež situácie, že jeden 

z rodičov je dlhšiu dobu hospitalizovaný v nemocnici spolu s dieťaťom a druhý rodič pricestuje za nimi 

aspoň na víkend. 

V spomínaných prípadoch vieme poskytnúť ubytovanie rodičom, prípadne aj súrodencom, resp. starým 

rodičom. Jednak umožníme rodine byť spolu a zároveň vďaka tejto našej službe ušetria náklady na ces-

tovné, ak pricestujú zo vzdialenejších miest, pretože na Klinike pediatrickej onkológie a hematológie sa 

liečia pacienti z celého Banskobystrického a Žilinského kraja. Byt slúži aj tým pacientom, ktorí pricestujú, 

aby absolvovali rádioterapiu. Znamená to, že nemusia byť hospitalizovaní v nemocnici, ale musia každý 

deň absolvovať ožarovanie. Aj v tomto prípade môže dieťa bývať v byte spolu so sprevádzajúcou osobou. 

Ak je kapacita bytu úplne vyťažená, pomôžeme rodičom nájsť ubytovanie a výdavky im preplácame.

V roku 2020 bezplatné ubytovanie v byte SVETIELKA NÁDEJE využilo 50 rodín, 87 osôb a celkovo išlo 

o 571 prenocovaní. 

NUTRIČNÉ PORADENSTVO

Dôležitým nástrojom v boji s onkologickým ochorením je výživa a strava. Vplyvom liečby sa negatívne 

mení výživový stav detí - úbytok svalovej hmoty, nárast tukovej hmoty, nechutenstvo, znížený alebo na-

Hospicový tím po návrate z výjazdu Palacinkové popoludnie pripravili nutričné terapeutky

Zdravé smoothie pripravili deťom nutričné terapeutky Byt Svetielka nádeje
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opak zvýšený apetít, zvracanie, mukozitídy a afty v ústnej dutine, preto je u takmer všetkých pacientov 

žiadúca nutričná intervencia.

SVETIELKO NÁDEJE preto iniciovalo, následne aj finančne podporilo a personálne zabezpečilo spustenie 

projektu, ktorý je zameraný na výživu a nutričnú intervenciu na Klinike pediatrickej onkológie a hema-

tológie SZU v DFNsP Banská Bystrica. Projekt zahŕňa edukáciu, meranie na prístroji InBody a hodnotenie 

výsledkov, hodnotenie jedálnych lístkov detí, hodnotenie výživových zvyklostí pred liečbou, edukácie 

ohľadom diéty predpísanej lekárom. 

Na klinike pôsobia dve nutričné terapeutky. Umožňujú pacientom vyberať si stravu individuálne, podľa 

toho, čo majú radi, čo im v danej fáze liečby vyhovuje, samozrejme, všetko v rámci danej nemocničnej 

diéty. Taktiež navrhujú a konzultujú s lekárom aj pacientom enterálnu/sondovú výživu, aký typ je pre 

pacienta vhodný, či a koľko jej toleruje.

V rámci edukácie a spríjemnenia voľného času sa snažia nutričné terapeutky pripravovať aktivity spojené 

s výživou, napríklad deťom robia smoothie, zdravé palacinky, kaše s ovocím, plnia zdravú chladničku na 

oddelení, kde si deti a ich rodičia môžu vybrať zdravé desiaty a olovranty. V spolupráci s lekármi nutričné 

terapeutky pripravujú edukačný materiál o výžive v priebehu a po onkologickej liečbe.

KANISTERAPIA

Projekt kanisterapie realizujeme v spolupráci Physio Canis a Detskou fakultnou nemocnicou s poliklinikou 

Banská Bystrica priamo v nemocnici. Cieľom projektu je znížiť stres a úzkosť detského pacienta, ktoré 

vyplývajú z prostredia, medicínskych úkonov, bolesti a sprievodných znakov liečby, ale tiež stimulovať 

deti k pohybu a k cvičeniu úmernému ich aktuálnemu zdravotnému stavu. Dokážeme tak prispieť k reha-

bilitácii počas liečby a prípadnej rýchlejšej rekonvalescencii a tiež prinášať zmenu do stereotypu denného 

režimu počas hospitalizácie.

Projekt je určený pre deti a adolescentov s diagnostikovaným onkologickým ochorením, ktoré sú v sta-

rostlivosti Detskej fakultnej nemocnice s poliklinikou Banská Bystrica. Projekt iniciovalo občianske zdru-

ženie Svetielko nádeje, ktoré ho zastrešuje finančne a pomáha s koordinovaním.

V roku 2020 počet intervencií ovplyvnila pandémia COVID-19 prvou a druhou vlnou opatrení. Celkovo 

bolo vlani zrealizovaných 87 intervencií individuálnou formou s jednotlivými deťmi, každá v dĺžke cca 

30 – 40 minút. Výkon intervencie bol realizovaný vždy 2 canis tímami (2 špeciálnymi psami).

Kanisterapia v nemocnici

Zdravé dobroty pre deti Nákupy pre rodičov robia dobrovoľníci dvakrát do týždňa
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DOBROVOĽNÍCKA NÁVŠTEVNÁ SLUŽBA 

Uplynulý rok poznačila pandémia, ktorá na dlhé mesiace pozastavila projekt na oddelení.

Dobrovoľníci SVETIELKA NÁDEJE sa snažia spríjemňovať pobyt v nemocnici dlhodobo hospitalizovaným 

deťom. Chvíle v nemocnice si s nimi krátia hrami, čítaním knižiek, kreslením, rozvíjaním tvorivých schop-

ností, pri ktorých aspoň na chvíľu môžu zabudnúť na bolesť a nepríjemné stránky hospitalizácie. Často 

svojou prítomnosťou prinesú dôležité sociálne kontakty, pocit úľavy a rozptýlenie aj rodičom hospitali-

zovaných detí. 

Pandémia koronavírusu do značnej miery ovplyvnila fungovanie nášho projektu. Návštevy v nemocnici 

boli od 5. marca 2020 zastavené až do polovice júna. Keď sa situácia stabilizovala, opäť mohli dobrovoľní-

ci navštevovať deti na oddelení, ale netrvalo to dlho. Rešpektovali sme v auguste nové nariadenia DFNsP 

Banská Bystrica súvisiace s návštevami a od 7. augusta sme opäť pozastavili dobrovoľnícke aktivity na 

oddelení. Zákaz návštev trval až do konca roka 2020.

Hľadali sme však možnosti, ako pomáhať naďalej. Dobrovoľníci nám v nových podmienkach pomáhali  

dvakrát do týždňa s nákupmi pre hospitalizované deti a rodičov.  Túto službu veľmi uvítali a tak sme aspoň 

čiastočne mohli reagovať na pandemickú situáciu, ktorá priniesla pre nás nové výzvy. Spolu s koordiná-

torkou dobrovoľníkov túto službu zabezpečovali striedavo traja dobrovoľníci.

Pri hre s dobrovoľníkmi ubieha deťom čas rýchlejšie Nezabúdame na vitamíny

Dobrovoľnícke aktivity v číslach:

Počet dobrovoľníkov:  17 

Počet návštev oddelenia: 70 

Počet hodín na oddelení: 155,5

Počet hodín mimo oddelenia: 136,5 

Počet celkovo odpracovaných hodín: 292 

Okrem dobrovoľníkov zapojených do projektu priamo na oddelení nám boli dobrovoľníci oporou aj našich 

akciách, kde odpracovali pre SVETIELKO NÁDEJE desiatky hodín. 

Dobrovoľníci pomáhali s prípravami a realizáciou Dňa detskej rakoviny v Europa SC vo februári minulého 

roka. Asistovali kanisterapeutom v rámci kanisterapie v nemocnici. Spolu s koordinátorkou dobrovoľníkov 

sa jedna dobrovoľníčka zúčastnila aj na výlete na golf. V závere roka sme dobrovoľnícku pomoc využili pri 

balení darčekov pre rodiny po strate dieťaťa.

Vitamíny pre deti 

Snažíme sa deti motivovať, aby čo najviac konzumovali ovocie a zeleninu. Aj rodičov vedieme k tomu, 

aby ich deťom ponúkali čo najviac a aby sa stali neodmysliteľnou súčasťou ich jedálneho lístka. Ovocie 

zabezpečujeme deťom na oddelení jednak zo zdrojov SVETIELKA NÁDEJE, ale motivujeme k tejto forme 

materiálnej pomoci aj tých, ktorí sa nás pýtajú, čo by bolo vhodné priniesť deťom na oddelenie. Spoločne 

s dobrovoľníkmi potom odšťavujeme, vyrábame smoothies, alebo s rodičmi deťom ovocie nakrájame. 

Snažíme sa, aby prísun vitamínov vnímali pozitívne a vopred sa pýtame, ktoré ovocie by uvítali.
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DETSKÝ MOBILNÝ HOSPIC SVETIELKO NÁDEJE 

Prirodzeným prostredím pre dieťa je domov a jeho blízki - rodičia, súrodenci, starí rodičia, kamaráti. 

Domov je miesto, ktoré najlepšie zodpovedá potrebám nevyliečiteľne chorých detí na konci života. Bez 

odbornej pomoci zo strany zdravotníckeho personálu je pre rodičov ťažké rozhodnúť sa pre domácu sta-

rostlivosť v tak ťažkých chvíľach. Cieľom paliatívnej starostlivosti je udržať a zlepšiť kvalitu života dieťaťa 

po stránke medicínskej, psychickej, sociálnej aj duchovnej. 

SVETIELKO NÁDEJE zriadilo v roku 2013 prvý detský mobilný hospic na stredom Slovensku s cieľom 

poskytovať kvalitnú paliatívnu a hospicovú starostlivosť o nevyliečiteľne choré a zomierajúce deti v do-

mácom prostredí. Hlavným odborným garantom nášho hospicu je MUDr. Pavel Bician. Fungovanie tímu 

koordinujú lekárka MUDr. Anna Svitková a Mgr. Jolanka Snopková, vedúca sestra detského mobilného 

Liečebná pedagogička Juliana Holosová Meranie na prístroji Inbody

MATERIÁLNA POMOC NEMOCNICI 

Prístrojové a iné vybavenie, ktoré SVETELKO NÁDEJE v roku 2020 zakúpilo do 
Detskej fakultnej nemocnice s poliklinikou v Banskej Bystrici:

•  set resuscitačných modelov Little Family Pack a príslušenstva Skill Guide 841,81 eur

•  prístroj pre alergologickú ambulanciu NIOX VERO Starter kit, BCH panel, NIOX 

VERO Test kit 100, PULMOSAFE Filter 1 bal (100 ks) 3 223,50 eur

•  bezpečnostný závesný systém a popruh veľkosti S k bežiacemu pásu Cardiovit 

CS200 5 832,00 eur

•  nemocničné lôžko Eleganza 1 LE 1954,80 eur

•  infúzna pumpa Rythmic Evolution 2 580 eur 

•  infúzny set (plniaci vak 100 ml) 332,52 eur 

•  počítače HP 24-f1016nc all-in-one 2 067,00 eur

•  Verbatim Mobile DVD ReWriter 51,80 eur

•  tlačiareň Epson 577,20 eur

•  Kuchynské váhy EMOS EVOO3 35,50 eur

•  Set –top box TESLA TE-300 18,90 eur

•  poistenie zodpovednosti za škodu z klinického skúšania v medicínskej štúdii 

3 780,00 eur

•  architektonická štúdia onko hemat. ambulancie 2 000 eur

•  vyšetrenie biologického materiálu v zahraničí 3 232,02 eur 

•  vyšetrenie biologického materiálu v zahraničí 3 272,82 eur

•  vyšetrenie biologického materiálu v zahraničí 6 300,84 eur

•  prepravu biologického materiálu 2 500 eur
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hospicu. Paliatívnu starostlivosť zabezpečuje multidisciplinárny tím, ktorý tvoria lekári, zdravotné sestry, 

ale aj psychológ, liečebný pedagóg, inštruktor sociálnej rehabilitácie, v prípade potreby rodiny aj du-

chovný a dobrovoľník. Naše služby poskytujeme v Banskobystrickom a v Žilinskom kraji. Miesto bydliska 

rodiny by malo byť vzdialené maximálne do 2 hodín jazdy autom.

Naše služby poskytujeme nielen deťom, ale aj ich rodičom, súrodencom a ďalším osobám, ktorí majú 

k dieťaťu blízky vzťah. Návštevy sú plánované a neplánované, realizujeme ich podľa zdravotného stavu 

detí. Sme rodinám k dispozícii 24 hodín denne, 7 dní v týždni. Väčšina hospicových výjazdov je pravidelná, 

v prípade potreby je hospicový tím pripravený na pohotovostný výjazd.

V roku 2020 sme sa v detskom mobilnom hospici postarali o 13 detí, z toho 1 s onkologickou diagnózou 

a 12 detí s inou život limitujúcou diagnózou. Lekári a sestričky napriek pandémii zrealizovali 87 návštev, 

najazdili 14 849 km a starali sa o deti z obcí a miest dostupných do 2 hodín jazdy autom.

Počas mesiacov poznamenaných obmedzeniami v súvislosti s pandémiou nového koronavírusu bola sta-

rostlivosť v súlade s nariadeniami hlavného hygienika zabezpečovaná prevažne dištančne – t.j. cez tele-

fonické a videokonzultácie, v nevyhnutných prípadoch však pokračovali aj návštevy rodín – pri dodržaní 

odporučených epidemických opatrení. Po uvoľnení obmedzení sa starostlivosť vrátila do štandardnej 

formy, čo veľmi ocenili rodiny, pretože blízkosť a fyzická prítomnosť je dôležitou súčasťou sprevádzania. 

Okrem zdravotnej a psychosociálnej starostlivosti sme rodiny podporili aj finančne a materiálne. V rámci 

hospicovej starostlivosti sme uhradili rodinám doplatky za lieky vo výške 9 040,26 eur. Zabezpečovali 

sme aj zdravotnícky materiál, zapožičiavali bezplatne zdravotnícke pomôcky ako polohovateľná posteľ, 

odsávačka, oxigenátor, pulzný oximeter, kyslíkový koncentrátor, detský špeciálny kočík a iné. Našou sna-

hou je tiež plniť deťom aj tzv. paliatívne priania a túžby. Snažíme sa v čo najväčšej možnej miere odstrá-

niť, prípadne zmierniť fyzické, psychické vypätie a ponúknuť v domácom prostredí priestor s hlbokými 

zážitkami, pocitom bezpečia a blízkosti ľudí, ktorých zomierajúce dieťa miluje.

Na základe zmluvy našu hospicovú starostlivosť čiastočne podporujú poisťovne Všeobecná zdravotná 

poisťovňa, Dôvera a Union. Sú to však veľmi malé príspevky, preto je pre nás kľúčová podpora zo strany 

donorov – právnických subjektov a fyzických osôb.

Balíčky pre deti k sviatku MDD

Naša výstava Cesta, na ktorej pomáhame

Prepravnú službu má na starosti Miroslav Snopko
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ZAPÁJANIE VEREJNOSTI
Usilujeme sa pozitívne vplývať na verejnosť, aby ostatní ľudia dokázali citlivo vnímať situáciu  
chorých detí a ich rodín a vytvárali pre nich prostredie porozumenia, prijatia a pomoci.

MEDZINÁRODNÝ DEŇ DETSKEJ RAKOVINY

SVETIELKO NÁDEJE sa v Banskej Bystrici 15. februára pripojilo k celosvetovej kampani na podporu pove-

domia o detskej rakovine. Symbolom tohto dňa je zlatá stužka. V Europa SC sa k našej iniciatíve pripojila 

verejnosť a pomáhala viacerými spôsobmi. Mobilného odberu krvi sa dopoludnia zúčastnilo 35 darcov, 

z nich 31 v tento deň krv mohlo darovať. Za vynikajúcu spoluprácu ďakujeme tímu Národnej transfúznej 

služby Banská Bystrica.

Popoludní sme pripravili pestrý program. Odštartoval koncertom v podaní malinyJam, pokračoval súťa-

žou v hľadaní maskotov v réžii animátorov Stageman Slovensko. Spoločne s dobrovoľníkmi Svetielka ná-

deje zastrešili aj maľovanie na tvár a tvorivé dielne pre deti. Moderátor Slavo Pačuta sa v rozhovoroch na 

pódiu pýtal pozvaných hostí, prečo sa rozhodli pomáhať Svetielku nádeje. Pozvanie prijala aj naša biat-

lonová kráľovná Anastasia Kuzminová, veľký záujem bol o jej autogramiádu. Hokejové zručnosti si deti 

mohli vyskúšať s hokejistami z UMB hockey teamu. Skvelým hudobným hosťom bol gitarista David Bílek. 

Ďakujeme Europa SC a všetkým partnerom, ktorí našej podujatie sponzorsky podporili. Ďakujeme aj tým, 

ktorí podporili našu verejnú zbierku s výťažkom 1 061, 59 eur.

Podvečer sa už tradične zlatá stužka rozsvietila na najvyššej budove v meste. Večer sa v Katedrále sv. 

Františka Xaverského konala svätá omša obetovaná za deti liečené sa detskej onkológii v Banskej Bystrici.  

Symbolom Medzinárodného dňa detskej rakoviny je zlatá stužka

MalinyJAM pripravili pre deti par†dny koncert

Spoločná fotografia maskotov počas Dňa detskej rakoviny
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Folkloristi podporili Svetielko nádeje

Symbolickou, ale veľmi veľkou bodkou za benefičným galavečerom pod názvom Pocta folklóru v srdci 

Slovenska, ktorý sa konal koncom januára v Aule Beliana v Banskej Bystrici, bolo odovzdanie výťažku z 

dobrovoľného vstupného. Ku krásnej sume 3 000 eur tak pribudlo ešte 1012 eur. Finančný výťažok, ktorý 

venovali diváci počas galavečera, odovzdali rektor UMB doc. Ing. Vladimír Hiadlovský PhD. a Mgr. art. 

Maroš Čupka, organizátor koncertu, priamo na detskej onkológii v Banskej Bystrici MUDr. Pavlovi Bicia-

novi. Teší nás, že divákom sa páčil nie len prekrásny program, ale oslovila ich aj myšlienka podpory detí s 

onkologickým ochorením. Organizátorom benefičného podujatia bol Univerzitný folklórny súbor Mladosť 

v spolupráci s Národným osvetovým centrom a Univerzitou Mateja Bela v Banskej Bystrici.  Všetkým 

folkloristom aj divákom veľmi pekne ďakujeme.

SPIEVANKOVO PRE SVETIELKO NÁDEJE

Naša celoročná spolupráca so Spievankovom vyvrcholila krásnym benefičným koncertom, ktorý sa usku-

točnil v Aule SZU, v Banskej Bystrici, 14. februára 2020. Skôr ako Zahrajko a Spievanka koncertovali pred 

vypredanou sálou, zavítali do nemocnice, aby  potešili deti na detskej onkológii. Bola to obrovská radosť. 

Malí pacienti, ktorí sú ich veľkými fanúšikmi, si tieto vzácne chvíle užívali naplno. Boli sme veľmi vďační, 

že sa táto vzácna návšteva podarila!

Obrovská radosť z koncertu zavládla aj v Aule SZU, kde deti vydržali sedieť iba chvíľu. Zahrajko a Spie-

vanka ich doslova vtiahli do svojho príbehu, a veru chvíľami aj roztancovali, takže po celý koncert bolo 

v sále veselo. Naše poďakovanie patrí všetkým účinkujúcim, ktorí koncert odohrali bez nároku na honorár 

a výťažok zo vstupného venovali Svetielku nádeje. Vďaka koncertu putovalo na účet nášho občianskeho 

združenia 4 650 eur.

DONOVALY FEST POMÁHA 

Zaujímavý dátum mal Donovaly fest, ktorý sa uskutočnil v sobotu 22. 2.2020. Aj v rámci 14. ročníka sa 

organizátori rozhodli podporiť SVETIELKO NÁDEJE. Podarilo sa vyzbierať krásnu sumu 11 000 eur. Naše 

poďakovanie patrí najmä hlavným organizátorom festivalu, Milanovi Klačmanovi a Ferkovi Jasencovi. 

Ďakujeme aj všetkým návštevníkom festivalu, ktorí prišli nielen kvôli dobrej hudbe, ale aj s myšlienkou 

pomôcť chorým deťom. Veľkú pomoc malým hrdinom si vážime. 

Spievankovo pripravilo benefičný koncert pre Svetielko nádeje Donovaly fest
Pavel Bician odovzdáva kyticu Nasti Kuzminovej, ktorá prijala 
pozvanie a podporila Deň detskej rakoviny.

Odovzdávanie výťažku po programe Pocta folklóru
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KONCERT NÁDEJE V ŽILINE
Stredoslovenská energetika a. s. (SSE), v spolupráci so Štátnym komorným orchestrom Žilina, usporiadala 

27. februára 2020 charitatívny koncert pre občianske združenie SVETIELKO NÁDEJE s hviezdnym obsa-

dením. Pred vypredaným hľadiskom na ňom okrem Mariána Čekovského vystúpili aj Dalibor Karvay, prvý 

koncertný majster Viedenského symfonického orchestra, klavirista Ryan Martin Bradshaw, trinásťročný 

mimoriadny študent Vysokej hudobnej školy vo Viedni a Teo Gertler, jedenásťročný víťaz mnohých me-

dzinárodných husľových súťaží. Špeciálnou hostkou bola Sisa Michalidesová, džezová flautistka.

Celý výťažok z predaja vstupeniek, 10 000 eur, darovala SSE Svetielku nádeje. K výťažku zo vstupeniek 

pridala SSE aj mimoriadny dar vo výške ďalších 10 000 eur. Spolu tak na pomoc deťom putovalo z vý-

nimočného koncertu 20 000 eur. Z koncertu odvysielala RTVS počas veľkonočných sviatkov televízny 

záznam.  

BENEFIČNÝ HOKEJBALOVÝ TURNAJ 
Na hokejbalovom ihrisku v Sásovej sa 18. júla 2020 uskutočnilo športové podujatie s cieľom pomôcť 

chorým deťom podporovaným Svetielkom nádeje. Hlavný organizátor bol Marián Lunter, po organizač-

nej stránke mu pomáhal Andrej Nemček. Ostatní sa zapojili sponzorsky, prispeli finančne alebo služ-

bami. Ďakujeme Mariánovi Lunterovi ako aj všetkým, ktorí sa na realizácii a priebehu vydarenej akcie 

Koncert v Žiline

Marián Čekovský, hostiteľ koncertu v Žiline

Sprava Zdeněk Schraml, generálny riaditeľ SSE, Pavel Bician,  
predseda o.z. Svetielko nádeje, Michaela Krivá, hovorkyňa SSE.

Benefičný hokejbalový turnaj
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spoločne s divákmi podieľali.  Všetci sa podpísali  pod výťažok z podujatia vo výške 1 000 eur. Získané 

finančné prostriedky boli venované na projekt detského mobilného hospicu, ktorý sa stará o nevylieči-

teľne choré deti v domácom prostredí.

ŠACHOVÁ SIMULTÁNKA

Benefičné podujatie pre SVETIELKO NÁDEJE pripravila už po tretíkrát Prvá šachová, n.o. Organizátori opäť 

spojili dobrú myšlienku s krásnou kráľovskou hrou a 24. septembra 2020 v LOFT hoteli v Bratislave pri-

pravili príjemný spoločenský večer. Tentokrát sa proti svojím súperom postavil Ivan Syrový. Nešlo ani tak 

o výsledok, ale o príjemné stretnutie, v rámci ktorého si hostia užili šach a zároveň pomohli dobrej veci. 

Za Svetielko nádeje si zahral šach Ľuboš Mellen. V závere večera organizátori odovzdali Svetielku nádeje 

symbolický šek na 1 500 eur. Ďakujeme za krásnu myšlienku a všetkým zúčastneným za kráľovský zážitok 

ako aj za podporu nášho občianskeho združenia.

SPOLUPRÁCA S FK POHRONIE

V stredu 9. septembra 2020 bolo na mestskom futbalovom štadióne v Žiari nad Hronom podpísané 

memorandum o vzájomnej spolupráci medzi FK Pohronie Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa a Občianskym 

združením SVETIELKO NÁDEJE. Prijatím spoločného memoranda oba subjekty deklarovali partnerstvo pri 

presadzovaní hodnôt a cieľov zameraných na pomoc a skvalitňovanie života detí s onkologickými ocho-

reniami. Memorandum podpísal za FK Pohronie predseda predstavenstva Igor Rozenberg a za Svetielko 

nádeje, predseda OZ Pavel Bician.

Vedenie FK Pohronie sa rozhodlo prostredníctvom propagácie pomáhať tomu, aby sa posolstvo Svetielka 

nádeje dostávalo k čo najširšiemu okruhu ľudí. Táto spolupráca je pre klub novou skúsenosťou, rozhodli sa 

pomáhať systémovo a dlhodobo, pričom chcú  využiť mediálny a komunikačný potenciál fortunaligového 

klubu na zviditeľnenie Svetielka nádeje. 

Podpis Memoranda o spolupráci Svetielka nádeje s FK PohronieÚčastníci šachovej simultánky v Bratislave
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UNIVERZITNÝ PUNČ NETRADIČNE

Univerzita Mateja Bela si ctí tradície, a hoci bol rok 2020 bol pre všetkých iný, rozhodli sa pokračovať 

v tradíciách a zorganizovali charitatívny punč pre Svetielko nádeje netradične - online. 9. decembra zača-

lo vedenie UMB na čele s rektorom Vladimírom Hiadlovským „variť“ netradičný punč a prizvali k tomu aj 

partnerov UMB. Na začiatok „uvarili“ 2 500 kvapiek punču. Šek s takouto symbolickou sumou odovzdal 

rektor predsedovi občianskeho združenia na Námestí SNP a ostatní mohli byť prítomní online. Vo varení 

v rámci UMB pokračovali až do 24. 12. 2020. Každý, kto mal chuť variť, mohol prispieť na účet Svetielka 

nádeje. Slogan bol jednoznačný - každé euro sa počíta, každá kvapka punču vo forme jednorazového 

príspevku je svetielkom nádeje pre malých a veľkých bojovníkov. Na sume nezáležalo, podstatné bolo 

pridať sa a uvariť aj tento rok punč, ktorý pomôže rozsvietiť veľa svetielok. Ďakujeme našim dlhoročným 

partnerom a podporovateľom z UMB za podporu aj v náročnom roku pandémie.

 

VIRTUÁLNY CHARITATÍVNY BEH 

Svetielko nádeje je už niekoľko rokov v bežeckej komunite vnímané veľmi intenzívne. Na záver neštan-

dardného roka sme sa preto rozhodli zorganizovať neštandardnú akciu - virtuálny charitatívny beh SVE-

TIELKA NÁDEJE. Vytvorili sme pre ľudí priestor urobiť aktívne niečo pre svoje zdravie, a zároveň pomôcť 

tým, ktorí to najviac potrebujú. 

Beh sa konal druhý decembrový víkend so začiatkom 12. 12. 2020. Výsledné čísla potvrdili, že verejnosť 

sa chce takto aktívne zapojiť a pomôcť dobrovoľným príspevkom, ktorý mal minimálnu hodnotu 5 eur. 

Bežeckú päťku si odbehlo 401 bežcov a spoločne vyzbierali 3 748,11 eur. Výťažkom sme podporili rozbie-

hajúci sa nutričný program Svetielka nádeje na detskej onkológii v Banskej Bystrici, ktorý je zameraný na 

výživu a stravu počas liečby detských onkologických pacientov. Ďakujeme všetkým bežcom za energiu 

a nadšenie, ktorým nás posmelili organizovať takéto podujatie aj v budúcnosti. 

V čase pandémie UMB pripravila netradičný virtuálny 
punč pre Svetielko nádeje

Bežci Svetielka nádeje v nových tričkách

Medaile bežcov Svetielka nádeje venované deťom
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občianskeho združenia za rok 2020
hospodárenie

Výnosy Náklady

Tržby z predaja služieb 39 582,37 eur Spotreba materiálu 37 662,20 eur

Tržby za predaný tovar 1 603,60 eur Predaný tovar 306,70 eur

Prijaté dary 1 216,00 eur Opravy a udržiavanie 3 192,64 eur

Iné ostatné výnosy 468,27 eur Cestovné 676,25 eur

Prijaté príspevky 
od iných organizácií

193 828,36 eur Náklady 
na reprezentáciu

7 185,76 eur

Prijaté príspevky 
od fyzických osôb

88 420,63 eur Ostatné služby 121 001,62 eur

Príspevky z podielu 
zaplatenej dane

261 322,76 eur Mzdové náklady 180 232,78 eur

Dotácie 50 906,19 eur Zákonné sociálne poiste-
nie a zdravotné poistenie

60 614,33 eur

Zákonné sociálne nákla-
dy

6 704,70 eur

Daň z nehnuteľnosti 32,81 eur

Ostatné dane 
a poplatky

95,50 eur

Kurzové straty 7,39 eur

Iné ostatné náklady 4 273,23 eur

Odpisy DHM a DNM 30 849,36 eur

Poskytnuté príspevky 
iným účtovným jednot-
kám

29 746,29 eur

Poskytnuté príspevky 
fyzickým osobám

55 256,18 eur

Daň z príjmov 493,54 eur

SPOLU 637 348,18 SPOLU 560 581,24

Suma príspevkov z podielu zaplatenej dane je rozdielna ako bola skutočne vyplatená, pretože na základe 

opatrenia ministerstva financií Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch 

účtovania a účtovnej osnove pre účtovné jednotky, ktoré nie sú založené alebo zriadené na účel 

podnikania, sa musia uvedené príspevky vykazovať vo výnosoch na základe ich použitia a nie na základe 

ich zaplatenia.

Stav k 1.1.2020 k 31.12.2020

Pokladňa, ceniny 29 316,28 eur 15 162,70 eur

Bežný účet 589 100,99 eur 591 696,95 eur

Bežný účet – zbierkový 1 529,47 eur 1 945,70 eur

Bežný účet 2 % 244 573,35 eur 300 969,11 eur

SPOLU 864 520,09 eur 909 774,46 eur
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Ľudia v združení

PREDSEDA
Pavel Bician

RADA ZDRUŽENIA
Marek Michalčík
Igor Obšajsník
Veronika Rosová
Michaela Detková

VÝKONNÝ TÍM
Riaditeľ: Igor Obšajsník
Sociálny pracovník: Ľuboš Moravčík
Psychológ: Silvia Mamoňová Lorencovičová
Liečebný pedagóg: Juliana Holosová
Lekári v DMH: Anna Svitková, Pavel Bician 
Sestry v DMH: Jolana Jančová, Zuzana Dobrotová
Prepravná služba: Miroslav Snopko, Veronika Rosová
Koordinátor dobrovoľníkov a podujatí: 
Vanda Prandorfyová
Office: Veronika Rosová
Fundraiseri: Ingrid Škropeková,  
Kristína Šuleková, Ľuboš Mellen, Ján Kolár
PR a komunikácia: Marek Michalčík
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•  Martina C.
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•  Vladimír F. 
•  Martin F.
•  Pavol F. 
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•  Alžbeta H., Vranov nad Topľou
•  Michaela H., Bratislava
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•  Tomáš J. 
•  Ján J. 
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•  Dagmar K., Detva
•  Ivana K., Hybe
•  Pavol K. 
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•  Katarína S., Bratislava
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•  STAHL SK s.r.o., 
•  Jana S., Banská Bystrica
•  Elena S., Bratislava
•  Michaela S., Stupava
•  Radovan S., Bratislava
•  Andrea S., Kriváň
•  Zuzana S., Brezno
•  Beata S:, 
•  Alžbeta S., 
•  Mikuláš S., Bernolákovo
•  Miroslava S., 
•  Peter S., Tornaľa
•  Silvia S., 
•  Michal Š., 
•  Igor Š., 
•  Viera Š., Banská Bystrica
•  Cyril Š., 
•  Dalibor Š., 
•  Jaroslav Š., 
•  Jakub Š., 
•  Mária Š., 
•  Michal Š., 
•  Jaroslav Š., 
•  Halina Š., 
•  Michal Š., Banská Bystrica

•  Ľubomír Š., Banská Bystrica
•  Alena Š., 
•  Richard Š., Senec
•  Dana Š., Dobrá Niva
•  Dušana Š., 
•  Milan Š., Brehy
•  Ema Š., Valča
•  THE CAPITAL MARKETS COMPANZ 

SLOAKIA, Bratislava
•  Tamara T., Giraltovce
•  Anna T., Novoť
•  Slavomír T., Žilina
•  Andrej T., Nitra - Zobor
•  Silvia T., Stará Bystrica
•  Transpetrol a.s., Bratislava
•  Katarína T., 
•  Ivo T., 
•  Agnieszka Marta T., 
•  Peter T., Bratislava
•  Ivana T., 
•  Bibiána T., Králiky
•  Anton T., 
•  Monika T., Lovinobaňa
•  Slavomíra U., Bratislava
•  UP Slovensko s.r.o, Bratislava
•  UK Online Giving Foundation, 
•  UMB Mateja Bela , Banská Bystrica
•  UMB Mateja Bela , Banská Bystrica
•  Univerzitný folklórny súbor Mladosť, 

Banská Bystrica
•  Janka U., 
•  Marianna U., 
•  Vladimír Ú., Bratislava
•  Robert V., 
•  Vladimír V., Divín
•  Štefan V., Banská Bystrica
•  Monika V., Bratislava
•  Eduard V., Poprad
•  Milan V., Martin
•  Ľubica V., 
•  Katarína V., Stročín

•  Peter V., Banská Bystrica
•  Aniko V., Holice
•  Dalibor V., 
•  Anton V., Cerova
•  Katarína V., Bratislava
•  Tomáš V., Šaľa
•  Maria V., Bratislava
•  Katarína V., Banská Bystrica
•  Danica V., Rimavská Sobota
•  Radoslav V., Hliník nad Hronom
•  Andrejan V., 
•  Peter V., Bratislava
•  Vojenské lesy a majetky SR, š.p., 

Pliešovce
•  Erik V., Zvolen
•  Karol V., 
•  Jaroslav V., 
•  Lukáš V., 
•  Petra V., Banská Bystrica
•  Jaroslava V., 
•  Dana V., Liptovksý Mikuláš
•  Andrej W., Dolný Kubín
•  Jozef W., 
•  dar cez www stranku, 
•  Jozef Z., Mužla
•  Roman Z., Bratislava
•  Zasmečuj deťom zdravie, Kremnica
•  Zeppelin Sk - zamestnanci, Banská 

Bystrica
•  ZŠ Pionierska 2, Brezno
•  ZO OZ DLV PRI SVP S., Banská Bystrica
•  Filip Z., 
•  Zuzana Z., Selec
•  Lukáš Z., 
•  ZŠ a MŠ , Hriňová
•  ZŠ a MŠ , Malatiná
•  ZŠ Moskovská, Banská Bystrica
•  ZŠ s MŠ Radvanská , Banská Bystrica
•  Rastislav Z., 
•  Katarína Ž., Tvrdošín

Materiálna podpora
•  Berndorf Sandrik s.r.o., Žarnovica príbory
• BENDR, s.r.o. Topoľčany – ovládače
• Centro Nitra – balíčky pre deti
•  COOP Jednota Krupina  - produkty pre deti do zdravej chladničky
• Damankošovci – stolové lampy
•  DIRKE, s.r.o. Banská Bystrica -  kreatívne  pomôcky
•  dm drogerie markt, s.r.o., Banská Bystrica výrobky do balíčkov pre pacientov
•  Eric SK s.r.o. - ponožky
•  FreshBar – ovocie, ovocné šťavy
•  Gastro – Walter, Banská Bystrica - koláčiky
•  GLS General Logistics Systems Slovakia s.r.o., Zvolen preprava zásielok 
•  Koliba a.s. , Hriňová syr a jogurt
•  Küster -automobilová technika, spol. s. r. o., Vlkanová tonery
•  Stageman Slovensko, Banská Bystrica animačné programy 
•  Swan a.s., Banská Bystrica internet
•  ALBI - predajňa , Banská Bystrica pohľadnice pre deti
•  p. Kuzminová Anastázia, Banská Bystrica darčeky pre deti
•  LIMAX LM s.r.o., Levice reklamné predmety
•  Monarex audit consulting, s.r.o., , Banská Bystrica účtovníctvo
•  OZ Nádej na život, Bratislava pitný režim na oddelení ( stojan na vodu), 
•  PRO s.r.o., Banská Bystrica reklamné materiály
•  Tesco Stores a.s. –ovocie a potraviny 
•  Stredoslovenská energetika, a.s. - tričká
•  TITANS freelancers, s.r.o. Bratislava - kreatívne pomôcky, teplomery
•  Smejko a Tanculienka – omaľovánky, DVD, pamätníčky, magnetky, rúška
•  Nadácia Ďakujem - 21 vstupeniek do kina Cinemax 
•  Rúška – Marián Lunter, BB, Michaela Korpeľová, ZV, p. Patrnčiaková/Terchová, 

Dominik n.o. Veľká Lehota

Ďakujeme jednotlivcom a organizáciám za finančnú a vecnú podporu pri 
príprave a realizácii projektov občianskeho združenia.

Všetkým darcom ktorí si neželajú zverejniť.
Všetkým jednotlivcom a firmám ktoré nám poukázali 2% z dane z príjmu
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prílohy

Deň vydania: 25.05.2021
Špecifikácia prijatého podielu zaplatenej dane z

príjmov
Obchodný vestník 99/2021

OZ Svetielko nádeje

Š001728

Prijímateľ podielu zaplatenej dane z  príjmov fyzických osôb a právnických osôb:

Názov:

Sídlo:

IČO:

Námestie L.Svobodu 4, 974 09 Banská Bystrica

37 889 346

Občianske združenie

Spôsob použitia podielu zaplatenej dane

Výška použitého
podielu zaplatenej
dane na tento účel
(EUR)

Účel použitia podielu
zaplatenej dane z príjmov
podľa § 50 ods. 5 zákona o
dani z príjmov

2019

2018

prijaté v roku:

za rok:

zverejňuje podľa § 50 ods. 13 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov tieto
údaje o špecifikácii použitia podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb

výdavky priamo súvisiace s účelom použitia:

Poradenská činnosť pre rodičov detí a mladistvých
s onkologickým alebo nevyliečiteľným ochorením  -
sociálny pracovník

1415,37

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

1

Prevádzka mobilných telefónov na komunikáciu
hospitalizovaných detí so svojimi rodinami

1687,64

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

2

4 dňový rekondičný pobyt pre odliečených detských
onkologických pacientov a rodinných príslušníkov

5926,20

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

3

Prevádzka prepravnej služby, ktorá prepravuje deti
z domu na hospitalizáciu a kontrolné vyšetrenia

5185,32

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

4

Podpora nemocničnej školy4500

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

5

Stretnutie rodín ktoré stratili dieťa v dôsledku
onkologického ochorenia

459,05

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

6

Preplatenie vyšetrení v zahraničí, sociálne služby,
strava, dobrovoľnícka návštevná služba Vianoce .

38441,26

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

7

Liečebný pedagóg812,27

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

8

1

Vydáva Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky podľa zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku
a o zmene a doplnení niektorých zákonov na svojom webovom sídle: www.justice.gov.sk

Zverejnenie 
špecifikácie 2%
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Fundraisingové aktivity medializácia a propagácia41919,26

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

9

Predplatné odborných časopisov, príspevky na
konferencie, iné predplatné, odborná literatúra

1407,74

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

10

Psychológ1078,10

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

11

Prevádzka bytu v areáli nemocnice, kde sa
poskytuje bezplatné ubytovanie pre rodičov

2513,63

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

12

Náklady na prevádzku mobilného hospicu,
príspevok na pohreb

21911,29

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

13

Podpora DFNsP BB26014,06

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

14

Nákup liekov, preplatenie potvrdení na ZŤP, nákup
parochní.

24296,50

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

15

Zabezpečenie stravy a ovocia v rámci pademickej
situácie Covid 19 pre sprevádzajúce osoby a
detských onkologických pacientov.

2358,34

a) ochrana a podpora zdravia,
prevencia, liečba, resocializácia
drogovo závislých v oblasti
zdravotníctva a sociálnych
služieb

16

179926,03Spolu:

výdavky priamo súvisiace s prevádzkou prijímateľa:

Výška použitého podielu
zaplatenej dane na tento
druh výdavku (EUR)

Druh výdavkov priamo súvisiacich s prevádzkou prijímateľa

146771,41Réžia organizácie1

326697,44Spolu celkovo (EUR):

146771,41Spolu:

Výrok auditora:

2

Vydáva Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky podľa zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku
a o zmene a doplnení niektorých zákonov na svojom webovom sídle: www.justice.gov.sk

Zverejnenie 
špecifikácie 2%
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Správa auditora
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Správa auditora
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Ďakujeme všetkým 
za pomoc



Veľká pomoc malým hrdinom

Občianské združenie SVETIELKO NÁDEJE • Detská fakultná nemocnica s poliklinikou Nám. L. Svobodu 4 • 974 09 Banská Bystrica
tel.: 0908 073 073 • e-mail: office@svetielkonadeje.sk • IČO: 37889346 • DIČ: 2021703200 • BÚ: SK83 1100 0000 0026 2075 6262

Registrácia: Ministerstvo vnútra SR, č. spisu VVS/1-900/90-16888 z 24.5.2002 • www.facebook.com/svetielkonadeje •  svetielkonadeje.sk


